

Köszönetnyilvánítás

Köszönetet mondunk Csongrád megye és Szeged város lakosságának, társadalmi és tömegszervezeteinek, párt- és intézményeknek, mindazoknak, akik Sípós Géza elvtársnak, a Szeged városi pártbizottság első titkárnak elhunytá alkalmából részvéteket nyilvánították, sírjára koszorút, virágot küldtek, utolsó útjára elkísérték.

Köszönetet mondunk továbbá minisztériumoknak, országos szervezeteknek, intézményeknek, városi pártbizottságoknak és tanácsoknak, testvérvárosok pártbizottságának és tanácsának részvéteilyilvánító távirataiért.

MSZMP Csongrád megyei Bizottsága,
MSZMP Szeged városi Bizottsága,
a gyászoló család

Ülésezett a vásárhelyi tanács

Tegnap ülést tartott Hódmezővásárhely tanácsa. Az ülésen részt vett dr. Perjesi László, a megyei tanács elnöke, Kovács Imre, a megyei tanács elnökhelyettese, és Török József, a városi pártbizottság első titkára is. A vásárhelyi tanács foglalkozott a város kereskedelmi hálózatának helyzetével.

A tanácsot Keresztes Istvánné, a Hazafias Népfőnt vásárhelyi bizottságának titkára tájékoztatta arról, hogy Sajti Imre, a városi tanács elnöke felmentését kérte tanácselnöki és tanácsági tisztéből. A népfőnt hódmezővásárhelyi elnöksége július 25-én tartott ülésén — egyetértésben a párt választott testületével — a kérelmet elfogadta. Ugyancsak elfogadta az elnökség Kása Imrénék tanácsági tisztéről való lemondását. A bejelentést a tanács

egyhangúlag tudomásul vette, s hozzájárult Sajti Imre és Kása Imre felmentéséhez, illetve ahhoz, hogy a megüresedett tanácsági körzetek betöltésére a megyei tanács által kitűzött időpontban időközi tanácsági választást írjanak ki. A tanács egyhangúlag elfogadta a városi pártszervek és a népfőnt elnökségének javaslatát: felmentette tisztéből dr. Csatorjai Antalt, a városi tanács elnökének általános helyettesét, majd egyhangúlag megválasztotta a városi tanács új elnökének. Ezzel egyidejűleg a testület Lehmann Istvánt felmentette a városi tanács vb. terv- és munkaügyi osztályának vezetéséről, s az időszaki választások lebonyolítását megbízta a városi tanács általános elnökének helyettesi teendőinek ellátásával.

A kongresszusi-jubileumi munkaverseny néhány tapasztalata

HAZÁNK FELSZABADULÁSÁNAK 30. évfordulójára, valamint a jövő év tavaszán tartandó XI. pártkongresszus tiszteletére az ország legnagyobb üzemei — köztük megyénkbeli a Pankotai Állami Gazdaság — dolgozóinak kezdeményezésére gyorsan kibontakozott a **szocialista versenyvállalás meggyék üzemeiben is.**

A minisztériumi iparban teljes körűnek tekinthető a versenyhez való csatlakozás. A dolgozók kezdeményezése találkozott a gyáregységek és vállalatok gazdasági, párt- és tömegszervezeti vezetőinek egységes, előzetes elképzelésével, ami a vállalati versenyfelhívásokat illeti. Termelési tanácskozásokon, munkásgyűléseken, brigádvezetői értekezleteken ismertették a versenyfeladatokat, s az így kialakított versenyterveket alapot nyújtottak az egyéni és brigádvállalásokhoz. A legtöbb helyen biztosították a versenymozgalom indításának szervezeti feltételeit: módosították a munkaverseny-szabályzatot, az értékelést, megszervezték az anyagi és erkölcsi elismerést, stb.

Mindezek alapján elmondható, hogy a versenyvállalások igen tartalmasak, új lendületet adtak meggyékben a szocialista építő munkának, az üzemi tervek teljesítésének. A vállalatok közül is különösen jelentősek, amelyek az export növelését, vagy a belföldön folyamatosan nem kapható áruk termelésének növelését szolgálják, vagy amelyek a választék bővítésére hatnak, elősegítik a kapacitás jobb kihasználását, az élőkommunka termelékenységének emelését, kommunista műszakok szervezését és a munkafegyelem növelését célozzák, csökkentik az önköltséget, végül is a nyereségtömeg túlteljesítésében összegeződnek, és befolyásolják a jövedelmezőséget. Az is öröndetes, hogy szinte minden vállalatban szerepel a munkavédelmi előírások fokozott betartása. Jelentősek a szociális és kulturális ellátottság javítására irányuló várospolitikai célokat szolgáló társadalmi munka-felajánlások is. Csúpan az élelmiszeripari vállalatok bölcsőde- és óvodaépítéshez tett felajánlása meghaladja a 700 ezer forintot. Ez utóbbi tapasztalat arra inti a tanácsokat, hogy pontos listába foglalják, milyen feladatokhoz igénylik a társadalmi munkát, hogy a brigádok ez irányú vállalása teljesítésének se legyen akadály. Bizonyára a Hazafias Népfőnt bizottságai megfelelően koordinálják ezt a tevékenységet.

Nem hiányoznak a vállalatokból a szocialista együttélésre és művelődésre irányuló fogadalmak sem, s így ezek a felajánlások jelentős hatással lesznek majd az üzemi demokrácia fejlesztésére, valamint a dolgozók körében végzett politikai munka hatékonyságára.

AZ ÁLLAMI IPARHOZ HASONLÓ, figyelemre méltó munkaverseny-mozgalombontakozott ki a megye helyiiparban, a tanácsai vállalatoknál, az ipari szövetkezetekben, az építőiparban, a közlekedésben és hírközlésben, mind az állami, mind a szövetkezeti kereskedelemben, a mezőgazdaságban, a termelőszövetkezetekben és állami gazdaságokban. Sőt, még a magán-kisiparosok körében is tapasztalhatók érdekes kezdeményezések.

A jubileumi-kongresszusi munkaversenynek ez a sodró lendülete a megye dolgozóinak lelkesedéséről és felelősségérzetéről tanúskodik. Nem kétséges, hogy meggyék dolgozói is eredményeket érnek el abban a nemes vetélkedésben, ami a Központi Bizottság által alapított kongresszusi zászlóért és oklevelekért folyik. A

megyei párt-végrehajtóbizottság — látva a verseny nagy megyei tömegmozgalmát — úgy döntött, hogy a versenycélokat legjobban teljesítő brigádok közül 15 elnyerheti a megyei pártbizottság kongresszusi oklevelét. E magas erkölcsi elismerés mellett természetesen valamennyi vállalatnál megfelelő anyagi alapokat is teremtettek a verseny legjobbjai jutalmazására. Végül is az egész versenynek néppünk egésze látja majd hasznát, a több termékben, a nemzeti jövedelem nagyobb mértékű gyarapításában, a társadalmi munkával megvalósuló új létesítményekben és abban az öntudatnövekedésben, amely egy ilyen nemes vetélkedő hatására feltétlen bekövetkezik, és áthatja dolgozó néppünk.

A JUBILEUMI-KONGRESSZUSI verseny megyei irányítására megyei operatív bizottság alakult, amely első ülésén a vállalatok tartalmát összegezte, és összegyűjtötte a verseny sajátos vonásait, feltárta a vállalatok teljesítésének néhány akadályát. Felhívta a gazdasági vezetők figyelmét a verseny rendszeres értékelési sorrendjének megteremtésére, hogy időről időre az egész dolgozó kollektíva lássa: ki hogyan teljesíti vállalatát?

Mindenekelőtt abban a vonatkozásban kell előre jutnunk, hogy minden munkahelyi, gazdasági vezető megértse, hogy a szocialista versenymozgalom feltételeinek megteremtése, irányítása, értékelése gazdaságvezetői feladat. Ezt a tevékenységet természetesen a pártszervezetek és tömegszervezetek, mindenekelőtt a szakszervezet és KISZ, fokozott politikai munkával segíti. Így, az együttes erőfeszítés hatására, egyrészt tovább szélesedhet a versenymozgalom és olyan intézmények is bekapcsolódhatnak, amelyek eddig kimaradtak, de amelyek bekapcsolódása például előmozdítaná a lakosság jobb ellátását, másrészt kívánatos lenne, hogy a vállalatok közül bővíljenek a lakossági szolgáltatás fejlesztésére irányuló felajánlások. Erdemes a jelenleginél nagyobb figyelmet szentelni az újító mozgalomra, az üzemszervezési tevékenységre, a „Dolgoz hibatlanul” munkamódszer további fejlesztésére is, vagy a speciális ifjúsági versenyformák felkarolására. Így a szocialista versenyformák a maguk sokrétűségében új, sajátos szintet adnak a jubileumi-kongresszusi versenynek.

Végül még egy tapasztalatot érdemes közreadni. Igaz, hogy ma már meggyékben is tíz- és tízezek dolgoznak a felajánlások teljesítésén. Nem ilyen kielégítő azonban a verseny propagandája, az üzemi szemléltető agitáció. Némely vállalatnál alig látni a jelmondatokat, amely utalna arra, hogy az adott munkahely dolgozói részt vesznek a jubileumi-kongresszusi versenyben, tükrözni a dolgozók erőfeszítéseit. Még ritkább a legjobb brigádok és egyéni versenyzők, a kiváló újítók üzemen belüli népszerűsítése. Az üzemi szemléltető agitáció megteremtése, színvonalának emelése pedig a politikai munka fontos tartozéka, s ahol ezt elmulasztják, lemondanak arról a segítségéről, ami a szemléltető agitációban rejlik.

„A Központi Bizottság meg van győződve arról, hogy a XI. pártkongresszus tiszteletére tett felajánlások új lendületet adnak a szocialista építő munkának, növelik hazánk gazdasági erejét, további lehetőségeket teremtenek néppünk jólétének növelésében, boldogulásában” — mondja a pártközlemény.

MEGYÉNKBEN a verseny eddigi sikerei és eredményei máris alátámasztják ezt a várakozást.

Úttörők tábora



Kézigránát dobást gyakorolják a Tanácsköztársaság őrstagjai

Az újszegedi KISZ-tábor a nyári hónapokban a kisdobosok és az úttörők otthona is. A megye területéről érkező kisdobosok tíznapos turnusokban ismerkednek meg a szervezeti élet szabályaival, a kisdobos- és úttörőorszék vezetésével szükséges elméleti és gyakorlati tudnivalókkal. A két altáborban 130-130 diák vesz részt a foglalkozásokon.

Tegnap, pénteken a délelőtti órákban a táborba látogatott dr. Németh Lajos, az MSZMP Csongrád megyei Bizottságának titkára, Szógi Béla, a KISZ megyei bizottságának első titkára, valamint Pádár Lászlóné megyei úttörőelnök. A vendégeket Kardos István táborvezető köszöntötte, s ismertette meg

a tábor életével, napirendjével.

A kisdobos őrvezetőképző altáborban a felszabadulásunk 30. évfordulója jegyében megrendezett expedíciós akadályversenyre készültek az úttörők. A több mint egy kilométeres útvonalon hét állomáson — melyet Battonyáról, Debrecenről, Budapestről, Székesfehérvárról, Pákozdról, Bakonyról és Ne-mesmedvesről neveztek el — kellett számot adni hazánk, s az említett helységek felszabadításának eseményeiről.

Az úttörő őrvezetőképző altáborban ezen a délelőtti foglalkozáson vonultak a mintegy 30 fős rajok. A Móra Ferenc nevet viselő első raj őrsei arról

beszélgettek, hogyan segíthetik az úttörők a mindennapi termelőmunkáját.

E táborban évek óta megrendezik az úgynevezett szaktáborokat is. Az idén a megye legelkeszebb bélyeggyűjtő pajtásai közül húszan jöhettek el ide, ahol Busa Ferenc vezetésével kedvenc időtöltésük szakmai ismereteiben — a bélyegek kezelése, ragasztása, albumok készítése, kiállítások szervezése — mélyültek el. Az utolsó foglalkozáson önálló albumokban mutatták be, mit sajátítottak el a tíz nap alatt.

A bélyegek történetéből rendezett elméleti vetélkedő keretében tudásukat is összemérhették, hisz a kérdéseket biológia, földrajz, történelem, jrodalom és sport témakörből állították össze. A vetélkedőre Berentes Béla, a MABEOSZ területi irodavezetője is eljött.

Mint Pádár Lászlóné itt elmondotta, a következő évben két-három bélyeggyűjtő szaktábort is terveznek, hisz egyre több úttörő hasznos időtöltése a politikai jelentőségű, esztétikai ízlésfejlesztő ismeretterjesztést szolgáló gyűjtőmunka.

A látogatás befejezéséknél dr. Németh Lajos elbeszélgetett a tábor vezetőivel az eddigi évek tapasztalatairól, s a tervekről.

Kitüntetés

A Magyar Népköztársaság Elnöki Tanácsa Földes Lászlónak, a Hungexpo Külkereskedelmi Vállalat vezérigazgatójának több évtizedes munkásmozgalmi tevékenysége, valamint eredményes gazdasági munkássága

Élelmiszerellenőrzések

A megyei — fővárosi élelmiszer-ellenőrző és vegyvizsgáló intézetek a nyári hónapokban folyamatosan

vizsgálják a bolti élelmiszerárak minőségét, a vendéglátóiparban forgalomba hozott étel- és italadagok mennyiségét. Megállapították: bár a múlt év azonos időszakához képest kevesebb a kifogásolnivaló, még mindig gondot okoz a szabályok, előírások meg nem tartása. A nyári időszakban különösen a Balatonparton emelkedik a szabálytalanságok száma, gyakran „súlyhiányos” a vendéglátóipari helyeken a bor- és a presszókávét. (MTI)

Huszár István Kiskörén

Huszár István, a Minisztertanács elnökhelyettese pénteken Dégen Imre államtitkárnak, az Országos Vízügyi Hivatal elnökének társaságában Szolnok megyébe látogatott. Kiskörén a II. tiszai vízlépcsőnél Nagy Illés, a Középtiszavidéki Vízügyi Igazgatóság vezetője adott tájékoztatást a kisköréi vízlépcső hasznosításának eddigi eredményeiről. A Minisztertanács elnökhelyettese ezután megtekintette az abádszalóki Lenin Tsz öntözőtelepét, majd a Minisztertanács elnökhelyettese szocialista brigádvezetőkkel találkozott.

Az idén:

Nyolcvanötezer személyautó kerül forgalomba

Az év első felében 44 000 személygépkocsit értékesített a Merkúr, ez csaknem kétszerese az öt évvel ezelőtti egész évi forgalomnak. Néhány típusból — Polski, Skoda, Wartburg — késedelmesen szállítanak a külföldi partnerek. Ennek ellenére a második felében a terveknek megfelelően továbbá 41 000 személyautót — egész évben 85 000-ot — adnak át a vevőknek. Már most több mint 50 000 kocsi jövő évi szállítására van érvényes szerződése a vállalatnak — mondotta többek között Csúri István vezérigazgató a Merkúr Vállalat pénteki sajtótájékoztatóján, amelyen a személygép-

kocsi-kereskedelem eredményeiről, gondjairól, várható újdonságairól esett szó.

A vezérigazgató hangsúlyozta, hogy a vállalat az árak stabilizálására törekszik. A Merkúr csak a korábbanál korszerűbb modellek, indokolt műszaki változtatások esetében emelheti az árakat, viszont a jelenlegi helyzetben árcsökkenést nem tervez a vállalat. A vezérigazgató bejelentette, hogy a hazai piacon már nagyon várt „mini-Polski” szállítása csak a jövő év végén kezdődik — ára 60 000 forint körül lesz —, s az új VAZ 2103 típusú Zsigulira 1975. élejtől vesznek majd felmegrendeléseket.